Fogorvosi anyagtan fizikai alapjai
8.

Mechanikai tulajdonsagok 2.

Kiemelt témak:

< Szilardsag, rugalmassag, képlékenység
és szivossag Osszefliggései

< A képlékeny alakvaltozas mechanizmusa
kristalyokban és ennek kdvetkezményei

< Atdrés mechanizmusai

< Keménység
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A képlékeny alakvaltozas mechanizmusa kristalyokban:
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Fémek plasztikus tulajdonsagainak, szilardsaganak alakitasa
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Keménységmérési eljarasok
mikrokeménység vizsgalati eljarasok
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Osszefiiggés mas mennyiségekkel: Néhany fogaszati anyag
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Attekintés a legfontosabb mechanikai tulajdonsagokrol:
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Belso fesziiltségek vizsgalata

® kisérleti: fesziiltségoptikai mérések
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Polariszkop:
vizsgalt
fényforras polarizator objektum
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® elméleti: véges elem analizis
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fesziiltség amplitudo (Mpa)

Faradasi gorbe:
a gorbék minden pontja
torést reprezental
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Dynamic fatigue at 0.5Hz, 20C
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I |II Ellenérz6 kérdések:
||II| 1. Mi a klilénbség egy anyag eréssége és szivossaga kozott?
| I""HIIII 2. Mi a képlékeny alakvaltozas atomi szintli mechanizmusa kristalyokban?
3. Miért kiilonbdzik erésen a keramiak szakité és nyomé szilardsaga?
4. Hogyan lehet vizsgalni a bels6 mechanikai feszlltségeket?
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ciklusok szama a torésig
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Tovabba:

+ termikus faradas

+ kémiai (korrézios) faradas

elaéso:
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ciklusok szama a torésig

35 fejezet




